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Ata da Oitava Sessão ordinária da atual Legislatura, realizada no dia 19 
de maio de 2025. 

Presidente Vereador FERNANO kENRIQUE TEIXEIRA 
la  Secretaria Vereador JESSICA PAOLA CAR_RETA 

Aos dezenove dips do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniram-se as vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, e 

assinaram 16 termo de presença Os vereadores Fernando Henrique 

Teixeira, Nèiva 'Cardoso ardoso Bernardo da Silva, Jose Aparecido 

Ramos, Jessica Paola-.Carreta, Matheus Miguel de Andrade Candeira, 

Luiz Antonio Camarotto, Sebastião Chaves Ferreira Neto e Simiel Alves 

Guirnarães (FALTOU), Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a 

realizaçao da primeira Sessão ordinaria da atual Legislatura Feita a 

chamada e havendo numero legal,J:nvocando a proteção de Deus, 0 

senhor presidente declarou aberta a Sessäo, corn agradecirnentos a 

todos Os presentes em urn breve discurso, se comprornetendo em 

satisfazer as necessidades da cornunidade como presidente, junto aos 

senhores vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tambem 

agradeceu a todos os presentes, corn as mesmas intençöes do 

presidente. A ata da oitava sessão foi aprovada por unanimidade. Foi Hda 

a indicaçao nUmero 029/2025 do vereador Sebastião Chaves Ferreira 

Neto; indicando que se faça lombadas na NVA-253. Foi lida a indicaçao 

de nUmero 030/2025 do vereador Sebastiäo Chaves Ferreira Neto; 

solicitando que se possivel faça duas lombadas na Rua Benedito Rosa 

Silva; no Bairro Bela Aliança. Foi lida a indicaçao de nUrnero 031/2025 
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dos vereadores Jessica Paola Carreta, Sebastiäo Chaves Ferreira Neto, 

José Aparecido Ramos, Sirniel Alves Guimarâes, Luis Antonio Carnarotto 

e Matheus Miguel de Andrada Candeira; solicitando urn aumento de 15% 

no salário do rnagisterio. 0 presidente fez urn adendo, eu acho muito 

importante e tarnbém saiu urna normativa do ministério da fazenda sobre 

o fundeb Onde sera feito.. urn repasse de 45% Ta ai a oportunidade de 

valorizar Os profissionais daL.educaçao Os requenmentos de numero 159 

e 160 da vereadora NEIVA PERPETUA CARDOSO BERNARDO DA SILVA, 

foram lidos 6..;...--colocadosi ern prirneira discussäo e aprovados por 

unanimidade 0 presidente tambem se manifestou sobre a falta de 

sinalizaçao e \O proprio relato de pessoas que se acidentaram devido a 

falta de sinalizaçao A vereadora Neiva tambem falou sobre as faixas 

onde Os ônibus da peve tir param, visto que não tern mais as faixas e 

corn isso os veiculos param, dificultando a parada dos ônibus 

A palavra esta livre para quem Se \ Inscreveu para faz..er.uso da tribuna 

Vereador ,  Rodrigo Boa noite a todos os presentes, boa noite aos 

municipes de casa, são cinco meses de mandato e hoje estou tendo aqui 

a alegria de estar presente aqui a minha mae, que foi urna das primeiras 

que me deu apoio a chegar aqui, tarnbern algumas pessoas que foram 

revolucionarias no municipio, sejarn bern vindos Hoje dia 19 dia do 

defensor pUblico, paräbéns aessá classe, mêsde maio mês de combate 

ao abuso sexual de criancas e adolescente, combate a LGBTI fobia, e 

mês do trabaihador. Fico feliz corn os nobres vereadores sobre o 

magisterio, rnas e urn rnês que poderia também ser comemorado pelos 

outros colaboradores e funcionários da prefeitura da questao da 

reposição salarial que foi votada e aprovada aqui e nao se tornou 

realidade. Mas fico fehz pelos professores. Mas poderia ter vindo pelo 
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menos urn reajuste no vale alimentaçäo. Gostaria de prestar uma 

pequena hornenagern essa noite aos trabaihadores e a enfermagern do 

municIpio, brasileira, comernorada no dia 12 de rnaio e inicio da sernana 

da enferrnagem, a classe nasceu na guerra, sornos a rnaioria no sisterna 

de saUde, rnaioria corn posta por mullieres, a luta continua por 

valorizacão, salario digno, rnelhores condiçOes de trabaiho, fortalecirnento 

do SUS, pela desigualdade social, urn gestor qüe acoihe e näo ataque os 

profissionais e pacientes, urn gestor que sornar ea regar  a essa classe 

que faz da profissao a arte do cuidar. E eu gostaria nesta noite de fazer 

urn pedido ao senado federal, que paute a PEC 19, que esta na gaveta e 

a enferrnagern brasileira cobra Hoje eu vi nas redes sociais que o rnec 

proibiu o ensino de enferrnagem a distância, isso foi urn avanço porque 

ensino presencial na enferrnagern e urna questao de qualidade Gostaria 

tarnbern neste'momento de lernbrar a rnemoria da nossa ex secretana de 

saude que nos deixou sernanapassada, a enferrneira Fernanda, que 

transformou vidas, deixou seu legado em sua gestão a frente da saude 

do rnunicIpio, o rnunicipio ganhou prêrnios a nivel estadual e federal e 

eramos referencia em saude prirnaria estendo os meus sentirnentos aos 

familiares e amigos por essa perda, e rninha solidariedade a sua mae 

Dona Maria e seus filhos, pois a dor da perda e horrivel Arnanhä dia 20 

cornernora o dia do tecnico de enfermagéme: auxiliar de enfermagem: 

Está presente aqui a técnica de enfermagern Izete, presente tambérn o 

nobre vereador Sebastião Chaves, auxiliar de enfermagern. E neste 

mornento representando os trabalhadores do rnunicIpio e a enferrnagern 

eu gostaria de convidar ate a tribuna lonice Pereira Santos, lonice 

conhecida na cidade corno Nice do santinho onde ela foi auxiliar de 

enfermagem, secretaria de educaçäo, eu a convidel para representar os 
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trabaihadores, a muiher e a enfermagem, onde teve urna contribuiçao 

excelente a frente da saüde de Nova Aliança. Em meu nome e em nome 

desta Casa de Leis deixo uma Iembrança. Fez uso da palavra a 

homenageada: Boa noite a todos, eu quero agradecer muito a câmara, 0 

pessoal e dizer que foram 38 anos dedicados a populaçao de Nova 

Aliança, e urna cidade que eu nâo sou daqui, mas foi acoihida corn muito 

amor e carinho, entäo muito obrigado a todos E ftz grandes amigos em 

Nova Aliança E eu gostaria de encerrar corn urna frase Uma das coisas 

mais maravilhosas do mundo e que ele nao e monocromatico Frase da 

enfermeira Ana Ned. Gratidäo 0 Presidente tamb6m , em't urn breve 

discurso fafou sobre o destaque dos tecnicos, auxiliares e enfermeiros 

para a saude A vereadora Neivatambem expressou sua solidariedade 

ao vereador Rodrigo Foram encaminhados os Projetos de Let 12/2025 e 

13/2025 ,
0, 4. 

 r 6 a' s comissôes de Justica e Redaçao e Financas e 

Orçamento 

Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a 

Sessão, da qual eu Jessica Paola Carreta 1a  secretaria Iavrei a presente 

ata 


